

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ЧЕТВЕРГ
4 сентября
1997 года
№ 172-173
(9899-9900)

Цена договорная
Газета выходит
с 5 мая 1935 г.

Официально

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников утвердил организационную структуру ОАО «ММК» по производству и инвестициям.

Упразднены должность заместителя главного инженера меткомплеса — начальника управления технологии и отдел анализа и нормирования ресурсов.

Производственный отдел преобразован в управление производства.

В управление технологии переданы: функции и персонал отдела анализа и нормирования ресурсов, занятый нормированием и анализом расхода материальных и топливно-энергетических ресурсов; функции и персонал, занятый надзором за эксплуатацией оборудования технологами. В управление экономики переданы функции и персонал бюро смет отдела организации и планирования ремонтов управления главного механика.

Образован отдел планирования и контроля бюджета услуг и строительства на основе слияния бюро планирования и анализа балансовых пла-

тежей отдела анализа и планирования ресурсов, группы планирования бюджета капитального строительства УКС и группы контроля ремонтов. В составе управления технологии образована группа анализа, учета и предъявления претензий.

Приказом генерального директора ОАО «ММК» В. Ф. Рашникова назначены:

Сергей Геннадьевич КРАСНОВ — начальником управления технологии, Павел Александрович ПРОХОРЕНКО — начальником управления производством,

Игорь Иванович ШПАК — заместителем начальника управления производством,

Геннадий Петрович СЛУГИН — начальником отдела листового проката управления производством,

Александр Васильевич СЕРБИЕНКО — начальником отдела сортового проката управления производством.

Вячеслав Александрович ШМЕЛЕВ — начальником отдела планирования и контроля бюджета услуг и строительства.

СОЗДАНО УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ И ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ

В рамках структурных преобразований и перестройки управления акционерного общества создано управление информации и общественных связей (УИИОС) ОАО «ММК». Оно образовано на базе Центра по связям с общественностью.

Приказом генерального директора В. Ф. Рашникова назначен Анатолий Романович Клишин, его заместителем — Станислав Александрович Рухмалев, который также остается редактором газеты «Экономический вестник» ОАО «ММК» и будет возглавлять открывшийся недавно в Магнитке корпус российской еженедельной газеты «Деловой Урал». Заместителем начальника управления — пресс-сек-

ретарем назначен Андрей Леонидович Хейловский.

Утверждена структура УИИОС, в состав которого вошли пресс-группа, группы общественных связей и социологов, информационно-аналитическая группа, редакции газет «Магнитогорский металл» и «Экономический вестник» ОАО «ММК». Функционально управление подчиняется генеральному директору ОАО «ММК».

Деятельность УИИОС будет направлена на формирование имиджа и корпоративной идеологии ОАО «ММК», создание благоприятной обстановки в коллективе, улучшение информированности трудящихся о производственных, хозяйственных, финансово-экономических и социальных делах акционерного общества.

Резонанс

Ради красного словца?

На прошлой неделе на местном телевидении и в газете «Русский дом» появилась информация о том, что милиция задержала неуловимую шапку воров-карманников, которая «состоит из студентов педагогического института». Эта искаженная интерпретация криминального факта, а по сути дела, дезинформация пошла гулять с легкой руки и. о. начальника угрозыска УВД города Д. Нестерова (подобная информация была опубликована и в нашей газете — **Ред.**). Вышеназванный руководитель, во-первых, проигнорировал элементарные нормы служебной этики. Прежде, чем делать сенсационные заявления для печати, он обязан был поставить в известность ректорат пединститута. Именно на этих принципах давным-давно строятся отношения между руководством МГПИ и УВД.

Во-вторых, вызывает сомнение и профессиональная добросовестность заявителя. Оказалось, что в этой шапке карманников, со слов самого Д. Нестерова, два студента пединститута. В результате нашего служебного расследования обнаружилось, что один из двух названных Д. Нестеровым вообще не имеет никакого отношения к институту. Спрашивается: зачем и кому нужны были громковещательные заявления ответственного работника УВД о том, что пединститут — чуть ли не кадровая база воров-карманников?

В-третьих, мы достаточно трезво осознаем тот факт, что в семье, тем более многотысячной, не без уродов. И

в нашем по нынешним временам высокоорганизованном и работоспособном коллективе есть и будут носители криминальных бацилл. Но мы обычно работаем с этими «уродами» в тесном взаимодействии с правоохранительными органами.

В-четвертых, удивляет и та легкость, с которой бывшая и нынешняя студентка-заочница пединститута С. Шибко (телевидение) и Т. Макарова («Русский дом») довели до сведения общественности явно искаженную информацию, затрагивающую честь и достоинство «альма-матер». Не тот объект выбран для сенсаций. Смеем утверждать, что наш пединститут — один из немногих коллективов страны, где руководители стремятся дойти до каждого, проявляя максимум заботы с своих подшефных.

В. РОМАНОВ,
ректор пединститута.

ОТ РЕДАКЦИИ

Мы должны признать, что в нашем редакционном коллективе, как, впрочем, и в других, принято доверять официальным заявлениям официальных лиц, а не проверять их. Заявление ректора МГПИ В. Романова по поводу некорректной информации о ворах-карманниках, «базирующихся» в пединституте, вынуждает с осторожностью относиться и к официозу.

В связи с этим «ММ» и публикует заявление, чтобы наши читатели получили объективное освещение фактов.

Люди комбината



О. С. Ващенко в шестом листопрокатном говорят с уважением: «Лучшего машиниста крана найти трудно...» Так и есть. Трудится он на участке отгрузки готовой продукции. Знают передового машиниста крана и как активного общественника. «Тянет» всю организационно-физкультурную работу в цехе. Спортивные команды цеха — лидеры в спартакиаде ММК. Сам Ващенко отменно играет в настольный теннис.

На снимке: С. Ващенко.
Фото Ю. КИРИЛЛОВА.

ПРОМСТРОЙБАНК: деловое партнерство продолжается

В городе, на комбинате муссируются слухи о том, что, якобы, ОАО «ММК» целиком переориентируется с Промстройбанка на Инкомбанк. Эти предположения, возможно, порождены тем фактом, что директор регионального филиала Промстройбанка РФ не был избран на внеочередном собрании акционеров ОАО «ММК» в состав его Совета директоров. Слухи эти, естественно, волнуют вкладчиков Промстройбанка, каковыми являются практически все трудящиеся комбината, потому что переход на обслуживание другим банком может быть связан с нежелательными осложнениями.

Чтобы развеять эти слухи и домыслы, следует однозначно сказать, что они не имеют под собой никаких оснований. Вот уже более четырех лет ОАО «ММК» является клиентом Промстройбанка России, его регионального филиала в Магнитогорске. У многих, наверное, еще свежи в памяти воспоминания о многочисленных очередях в кассах комбината. Но общими усилиями проблемы были решены, и теперь трудно себе представить финансово-экономическую деятельность всего акционерного общества в целом и финансовые дела каждого трудящегося в отдельности без Промстройбанка.

Все четыре года тесного партнерства комбината с этим банком принесли только положительные ре-

зультаты в осуществлении программ финансирования производственных и социальных задач. Самой главной и острой из них является выдача заработной платы трудящимся. Ее удалось решить во многом благодаря Промстройбанку. В частности, в период наибольшего обострения дефицита наличных средств зарплату рабочим комбината помогал выдавать отдел вкладных операций банка.

Масштабность нашего взаимовыгодного сотрудничества определяет эффективность нашего партнерства. Кредитная линия в ПСБ позволяет комбинату оперативно ликвидировать недостаток заемных средств. Для сравнения можно сказать, что размер нашей кредитной линии в Инкомбанке в десятки раз ниже кредитной линии в ПСБ. Это соотношение красноречиво, оно показывает, сколь велика роль ПСБ в финансово-экономической деятельности ОАО «ММК». Взаимопроникновение комбината и ПСБ в структуру повседневной деятельности столь значительно, что любая попытка полностью переориентироваться на другой банк будет сопряжена с массой проблем, связанных, в частности, с передачей долгов комбината.

Руководство ОАО «ММК» не только не помышляет о смене банка, наоборот, еще теснее связывает свою экономику с ПСБ. Недавно руководство ОАО «ММК» обратилось в банк

с ходатайством об увеличении комбинату кредитной линии, на что был получен положительный ответ. За счет увеличения кредитной линии в ПСБ удалось восстановить своевременную выплату заработной платы трудящимся комбината.

Промстройбанк является одним из наиболее надежных банков России. По рейтингу среди ста крупнейших банков нашей страны он стоит сегодня на двенадцатом месте, опережая многие известные кредитные учреждения. И нас также вполне устраивает в сотрудничестве с Промстройбанком приемлемый уровень кредитования.

С учетом всех этих обстоятельств руководство ОАО «ММК» намерено и в дальнейшем связывать финансово-экономическую деятельность комбината с ПСБ России и надеется на продолжение плодотворного взаимовыгодного сотрудничества. ОАО «ММК» надеется также на взаимовыгодное сотрудничество с Инкомбанком и ТОКОбанком. Сейчас ведутся переговоры по созданию консорциума трех этих крупнейших банков для оказания финансово-экономической поддержки ОАО «ММК».

В. КЛИМОВ,
заместитель начальника
Управления финансовыми
ресурсами ОАО «ММК».

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Свой рабочий день 28 августа первый заместитель генерального директора ОАО «ММК» С. К. Носов заканчивал в 32-й общеобразовательной школе, где вот уже более полугодом располагается, так сказать, его депутатская «штаб-квартира»...

Очередная страничка «Депутатский корпус ММК» подготовлена В. МИНУЛЛИНОЙ.

2-я страница

Чуть меньше года назад в Магнитогорске создано Южное отделение Челябинского областного общественного благотворительного фонда «Будущее Отечества» имени В. Поляничко. Что это за фонд? Рассказывает председатель совета Южного отделения фонда В. СМЕЮЩЕВ.

4-я страница

В нашем обществе прекращение трудовой деятельности на производстве принято называть уходом на «заслуженный отдых». У тех, кого чувствовали в минувшую пятницу по этому поводу, заслуг и впрямь в избытке. Это известные на комбинате люди: Л. А. Свиридова, Е. Н. Циглер, Л. В. Турусов.

3-я страница

Завтра хоккеисты «Металлурга» проведут стартовый матч в новом чемпионате России и начнут свой шестой сезон в высшем эшелоне. В очередном выпуске «ОВЕРТАЙМА», подготовленном В. РЫБАЧЕНКО, магнитогорские болельщики найдут много интересной информации о своей любимой команде.

6-я страница